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=

Légumier couvert a deux prises feuillagées, en argent, poingon Minerve,
I'intérieur en argent amovible, chiffré.

M.O. : TURQUET a Paris.

Poids : 1477 g.

16 x29 x 21 cm.

(infimes enfoncements).

400/ 600

1100€

1292,5 €

&
el
|

Paire de tasses et leurs sous-tasses en argent, poingon Minerve, a décor
ciselé de fleurs, feuillages et oiseaux, les prises en forme de papillons.
M.O. : F. NICOUD a Paris.

Poids : 898 g.

D. 16,5 cm (coupelle).

(une antenne cassée, enfoncement).

300/ 400

1420€

1743,76 €

-
L

4

LALIQUE.

Paire de serre-livres en cristal moulé et pressé, a décor d'hirondelles,
modele créé le 17 juin 1942, continué en 1947.

Signé.

Répertorié dans le catalogue raisonné Marcilhac sous le numéro 11.43 et
reproduit page 509.

15,5x 10,5 x 8,5 cm.

80/ 120

180 €

224,28 €

HERMES a Paris.

Coupe ou rafraichissoir en étain de forme évasée.
H.9 cm.

D. 23,5cm.

100/ 150

250 €

307 €

CHRISTOFLE.

Modele SPATOURS.

Importante partie de ménagére en métal argenté comprenant :

- 18 couverts de table (L. 20,5 cm).

- 12 couverts a poisson (L. 17,5 et 19,5 cm).

- 12 couteaux de table (L. 24,5 cm).

- 12 couteaux a entremet (L. 20 cm).

- 30 petites cuilléres (L. 13,5 cm).

- une louche, un couvert a salade, une cuillére de service et une pelle.
(petits usures).

200/ 300

700 €

872,2€

MONT BLANC.

MEISTERSTUCK.

Stylo-plume en bakélite noir et doré, la plume en or 18K.
L.13,5cm.

60/ 80

120 €

147,36 €

MONT BLANC.

MEISTERSTUCK.

Stylo-bille en bakélite noir et doré.
L. 14 cm.

60/ 80

180 €

221,04 €

MONT BLANC.

MEISTERSTUCK.

Stylo-bille en bakélite noir et doré.
L.13,5cm.

60/ 80

180 €

221,04 €

MONT BLANC.

MEISTERSTUCK.

Stylo-bille en bakélite noir et doré.
L. 14 cm.

(manque recharge).

40/ 60

180 €

221,04 €

10

Petit confiturier ou sucrier couvert en argent, poingon Minerve, a décor
ciselé de motifs géométriques, les prises de forme feuillagée et aux
fruits.

M.O. : PUIFORCAT.

Poids : 585 g.

11x17x 11 cm.

200/ 300

430 €

505,25 €

11

E. GALLEE.

Série de douze assiettes en porcelaine polychrome a décor d'oiseaux
branchés, le pourtour chantourné au filet rouge.

Marque au revers.

D.22,5cm.

(une avec éclat au reverst).

150/ 200

350 €

436,1 €
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12

LALIQUE.

Modele BARSAC.

Partie de service en cristal, le pied partiellement dépoli comprenant :
-6 verres a eau (H. 15 cm).

- 6 verres a vin (H. 14 cm).

- 6 verres a vin (H. 13,5 cm).

Soit 18 verres.

120/ 150

360 €

448,56 €

13

14

Borek SIPEK (1949-2016) pour les éditions DRIADEKOSMO.
Vase en verre soufflé et coloré a décor de nceuds roses.
H. 32 cm.

50/ 80

50€

62,3 €

Borek SIPEK (1949-2016) pour les éditions DRIADEKOSMO.
Vase en verre soufflé et coloré a décor d'anneaux bleus.
H.32,5cm.

50/ 80

100 €

124,6 €

15

16

Borek SIPEK (1949-2016) pour les éditions DRIADEKOSMO.
Vase en verre soufflé.
H. 32 cm.

50/ 80

50€

62,3 €

Emile PUIFORCAT (1897-1945).

Série de six petites cuilleres en argent, poingon Minerve, modele uniplat,
le revers de la spatule chiffré.

Poids : 119,9 g.

L. 14 cm.

40/ 60

200 €

245,6 €

17

Ensemble de couverts en argent, poingon Minerve, divers modéles dont
uniplat et a filets, divers orfevres, certains avec le revers des spatules
chiffrés.

Ony joint un passe-thé et une petite cuillere en argent, poingon
Minerve.

Poids (total) : 1705 g.

600 / 800

1260 €

1480,5 €

18

Antonin MERCIE (1845-1916).

Allégorie de la richesse.

Sujet en bronze patiné figurant une femme debout sur un globe
terrestre, le socle de forme hexagonale en marbre.

Cachet de fondeur : THIEBAUT fréres a Paris.

H. 15,5 cm.

80/ 120

70 €

87,22 €

19

Harald Sérensen RINGI (1872-1912).
Désir.

Sujet en bronze doré et patiné.
Fondeur : LOUCHET.

H:16,5cm.

150/ 200

20

Alain THOMAS pour HAVILAND LIMOGES.

Vide-poche collection "Le Bestiaire" de forme carrée en porcelaine a
décor polychrome de perroquet et végétation tropicale. Dessous de
feutrine.

Marqué et signé.

18,5x18,5cm

80/120

250 €

302,5€
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21 Maison LALIQUE d'aprés un modele de René LALIQUE (1860-1945). 40/ 60 100 € 124,6 €
Modele GAOQ, créé le 27 juillet 1934.
Vide-poche rond.
Epreuve en cristal moulé-pressé et en partie satiné (réf. Marcilhac 330).
H.5cm.
D.10,5cm.
22 LALIQUE France. 100/ 150 160 € 193,6 €
Lévrier a l'arrét.
Sujet en cristal moulé, pressé et satiné sur sa terrasse.
Signé a la pointe.
20x26x7,5cm.
23 BACCARAT France. 100/ 150 80 € 98,24 €
Seau a champagne a deux prises en cristal taillé a décor de motifs
géométriques.
Estampillé.
19 x 25 x 20 cm.
24 CHRISTOFLE. 80/120 290 € 361,34 €
Modele TALISMAN.
Seau a champagne a deux prises en métal argenté et laqué noir.
21x27x19 cm.
25 Petit jeu bilboquet en ivoire. 60/ 80 80 € 99,68 €
XIXe.
L. 6,5 (le plus grand).
26 Edouard-Marcel SANDOZ (1881-1971) pour I'Orfévrerie GALLIA. 150/ 200 350 € 4235 €
Série de douze porte-couteaux en métal argenté a décor d'animaux.
L : (moyenne) 9 cm.
Présentés dans I'écrin d'origine.
(un accidenté).
27 BACCARAT. 300/ 400 440 € 540,32 €
Modele Talleyrand.
Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 16 coupes a champagne (H. 8 cm - 1 avec éclat).
- 13 verres a eau (H. 9,5 cm - 3 avec éclat).
- 15 verres a vin (H. 8 cm - 2 avec éclat).
-8verresavin (H.7,5cm).
-9 verres a liqueur (différentes hauteurs - 4 avec éclat).
- deux brocs (H. 13 cm).
Estampillés.
(éclats, différentes hauteurs selon type).
Soit 63 piéces.
28 Charles SCHNEIDER (1881-1953) 200/ 300 440 € 548,24 €
Série dite " Bijoux ".
Vase en verre coloré et marbré sur fond jaune, le col évasé a plateforme
circulaire, a décor de pastilles vertes et cerclages roses.
H. 17 cm.
29 CHRISTOFLE par Luc LANEL (1893-1965). 60/ 80 180 € 217,8 €
BB | Vvodele STRIE.
o Suite de 12 porte-couteaux (créée en 1954) en forme de raquettes en
ﬁﬁ"u e | métal argenté.
- Signés CHRISTOFLE France et poingon de la maison.
L.7,5cm.
Présentés dans leurs écrins d'origine.
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30 Pendulette d'officier en bronze cloisonné toutes faces, le cadran 150/ 200 300 € 373,8€
circulaire aux chiffres arabes.
11x7,5x7cm.
Présentée dans son écrin en cuir rouge et verre.
Avec sa clé.
(petits accidents, non testée).
31 Fourchette en argent, modeéle uniplat. 30/40 60 € 73,68 €
Tours, XVllle.
l Poingon de Jean-baptiste HURE, recu Maitre a Tours le 1 Mars 1771.
. | Poids:77,9¢.
L. 20 cm.
(usures, accidents).
32 Couvert de table en argent, modeéle uniplat, le revers de la spatule gravé 80/120 140 € 166,6 €
v du patronyme P. LANDRIN.
XVllle.
Poids : 116 g.
L. 20 et 18,5 cm.
(usures).
Onyjoint:
- une cuillere de table en argent modele a filet, le revers de la spatule
gravé des initiales JB.
Poids : 92,5 g.
L.21 cm.
(usures).
33 MONT BLANC. 100/ 150 200 € 249,2 €
MEISTERSTUCK 146.
h Stylo-plume en bakélite noir et doré, la plume en or 14 K.
L. 14,5 cm.
il
34 Christian DIOR. 50/80 190 € 236,74 €
‘ Seau a biscuit circulaire en verre et métal chromé, la prise du couvercle a
= décor d'une balle de golf.
! _-_/ﬁ Estampillé.
' H.17 cm.
D.19cm.
35 Important verre sur pied en cristal gravé de fleure et feuillages, le flt 100/ 150 100 € 124,6 €
balustre a décor de fleurs colorées mauve, la base rehaussée a l'or.
Début XXe.
H. 28 cm.
36 BACCARAT. 200 /300 370 € 461,02 €
| | Partie de service de verres en cristal taillé modéle "Piccadilly"
comprenant :
- 11 flGtes a champagne (H. 19 cm-1 avec éclat).
- 10 verres a eau (H. 12,5 cm).
- 12 verres a vin (H. 11,5 cm).
Estampillés au revers.
37 Partie de ménagere en argent, poingon Minerve, a décor feuillagé, le 1500 / 2000 2800 € 3488,8 €
ﬂm revers de la spatule chiffré comprenant :
If - douze couverts de table (L. 21 cm).
m % |- douze couverts a entremet (L. 18,5 cm).
L8 | -neuf petites cuilléres (L. 14,5 cm).
- une louche.
Poids : 3703 g.
M.O. : Jean Emile PUIFORCAT (1897-1945)
38 CHRISTOFLE. 200/ 300 1150€ 1412,2 €
Série de douze assiettes de présentation en métal argenté a décor de
| | filets entrelacés.
Estampillées.
D. 29,5 cm.
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39

CHRISTOFLE.

Paire de bougeoirs en métal argenté, la base circulaire feuillagée, le fat a
filets, le binet figurant des feuilles.

H.17,5cm.

50/ 80

180 €

224,28 €

40

CHRISTOFLE, collection GALLIA.

Modéle MALMAISON.

Partie de service de café et thé en métal argenté comprenant deux
verseuses, un sucrier couvert, un pot a creme, les prises en bois noirci.
Présentée sur un plateau a deux prises feuillagées.

64 x 42 cm (plateau).

300/ 400

520 €

647,92 €

41

CHRISTOFLE.

Modeéle MALMAISON.

Partie de service a café et thé en métal argenté comprenant deux
verseuses, un sucrier couvert et un pot a creme.

H. 25 cm (verseuse la plus grande).

200 / 300

420 €

523,32 €

42

Plateau en argent étranger, 800 mil. a décor de filets.
Poids : 1026 g.
41 x30cm.

200 / 300

640 €

752 €

43

Verseuse et sucrier couvert en argent étranger, 800 mil.., chiffrés.
Le manche de la verseuse en bois exotique.

H. 20 cm (verseuse).

Poids : 1149 g. (brut)

200/ 300

680 €

799 €

44

HERMES a Paris.

Fabrication Suisse.

Briquet en plaqué or a décor guilloché.
H. 6,5 cm.

Présenté dans un écrin.

150/ 200

200 €

245,6 €

45

DAUM, France.

Cheval.

Sujet en pate de verre coloré bleu.
L. 28 cm.

(manque support).

100/ 150

330€

399,3 €

46

AIR FRANCE - CONCORDE.

Création MYON (orfévre a Paris).

Porte-clé cadenas en métal chromé et doré.
1x3x6cm.

Présenté dans son écrin avec papiers dont garantie.

80/ 120

100 €

124,6 €

47

Chocolatiére en argent, poingon Minerve, a décor de rangs de perles, le
bec verseur feuillagé, la poignée en ivoirine tournée.

M.O. : HENRI LAPEYRE.

Poids : (hors poignée) 666 g.

24,5x19x 13 cm.

200/ 300

490 €

575,75 €

48

Frangois-Théodore LEGRAS (1839-1916).

Vase en verre sur fond jaune marmoréen a décor de motifs noirs stylisés.

Signé dans le décor.
H.33,5cm.

80/ 120

160 €

199,36 €

49

Pendulette d'officier en bronze et verre biseauté toutes faces, le double
cadran émaillé blanc aux heures en chiffres romains et arabes.

XIXe.

12x8,8x8 cm.

Présentée dans son écrin d'origine avec sa clé.

80/120

140 €

174,44 €
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50

BACCARAT.

Modele ROHAN.

Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 11 verres a eau (H. 11 cm).

- 10 coupes a champagne (H. 8 cm).

- 11 verres a vin (H. 8,5 cm).

- 11 verres avin (H. 7,5 cm).

- 2 carafes.

300/ 400

1350€

1633,5€

51

PRt R

[y
Lk i .

Cristal de SEVRES.

Modele PENSEE.

Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 12 flGtes a champagne (H. 22 cm).

-12 verres a eau (H. 20 cm).

- 12 verres a vin (H. 18,5 cm).

-12 verres avin (H. 17 cm).

- un broc et une carafe a décanter.

Soit 50 piéces.

Estampillés et étiquettes d'origine.

200 / 300

370 €

461,02 €

52

Suite de douze petites cuilleres en argent vermeillé 950/1000, poingon
Minerve, a décor feuillagé.

M.O. : Paul TALLOIS (actif de 1907 a 1928).

Poids : 328 g.

L. 14 cm.

Présentées dans un écrin.

100/ 200

300 €

373,8€

53

Karl ENS (1802-1865).

Chouette.

Important sujet en porcelaine polychrome.
Estampillé.

H. 27 cm.

60/ 80

170 €

211,82 €

54

LANCOME a Paris.

"FRANCE".

Bal des Petits Lits Blancs.

1962.

Rouge a lévres en métal doré.
L.13,5cm

Présenté dans son écrin d'origine.
(usures).

50/ 80 80€

99,68 €

55

gLy
R -

JULIENNE, 50 rue du Bac.

Paris, XIXe.

Série de 8 assiettes et une coupe a talon a bords chantournés en
porcelaine polychrome et or a décor de fleurs.

Marques au revers.

D. 23,5 cm (assiette).

150/ 200

250 €

307 €

56

LARCHE Frangois-Raoul (1860-1912).

"Buste d'enfant".

Epreuve en bronze doré, signée "R. LARCHE" sur |'épaule droite.
Porte le cachet du fondeur "Siot-Decauville fondeur Paris" sur une
plaque sous la base et la marque "Siot Paris" au revers.

H.: 16,5 cm dont piédouche en pierre dure a I'imitation du marbre.
(restauration au piédouche).

120/ 150

120 €

149,52 €
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57

GIEN.

Modeéle au cogq.

Important service de table en faience polychrome comprenant :

- 36 assiettes plates (D. 28,5 cm).

- 18 assiettes creuses (D. 18 cm).

- 23 assiettes plates (D. 23 cm).

- nombreux plats de service dont saladier, soupiéres couvertes, raviers,
dessous de plat, etc...

Soit 91 pieces.

(éclat a un saladier, usures).

Un plat de service diam. 31 cm cassé pendant I'exposition. Photographié

intact en bas a gauche.

300/ 500

900 €

1105,2 €

58

CHRISTOFLE.

Modéle PERLE.

Importante partie de ménageére en métal argenté comprenant :
- 12 fourchettes de table (L. 20,5 cm).

- 3 cuilléres de table (L. 20,5 cm).

- 14 couverts a poisson (L. 17,5 et 19,5 cm).
- 13 petites cuilléres (L. 13,5 cm).

- 12 fourchettes a dessert (L. 16 cm).

- 8 couteaux de table (L. 24,5 cm).

- 6 couteaux a entremet (L. 19,5 cm).

- 1 pelle de service.

(certains encore sous blister).

200 / 300

550 €

685,3 €

59

SAINT LOUIS.

Modele VIC.

Partie de service de verres en cristal comprenant :
-8 verres a eau (H. 17,5 cm - un avec éclat).

-9 verres a vin (H. 14,5 cm).

-9 verres a vin (H. 13 cm).

- 6 coupes a champagne (H. 12 cm).

- 1 carafe.

Soit 33 piéces.

100/ 150

170 €

211,82 €

60

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le goiit de.

Deux boites rectangulaires laquées figurant des animaux de la forét.
Signées dans le décor.

7x7x7cm.

40/ 60

180 €

221,04 €

61

Calice en argent et argent doré finement ciselé, le buvant orné de
feuillages en application, le fit renflé, la base polylobée ceinte de rang
de perles a décor en repoussé de rinceaux feuillagés.

Maitre-orfevre : DEMARQUET Fréres (1868-1890).

Poids : 399,1 g.

H. 25,2 g.

Présenté dans un écrin gainé de cuir noir, le couvercle muni d'une
poignée de transport en laiton.

On y joint une paténe circulaire en argent a décor ciselé d'un chrisme.
Maitre-orfévre : Maurice CHERET (XXe).

Poids : 145,6 g.

D.13,5cm.

400 / 600

1150€

14329 €

62

Emile GALLE (1864-1904).

Vase oblong en verre multicouche dégagé a I'acide a décor de fleurs et
feuillages dans les tons mauve et bleu sur fond jaune et bleu.

Signé dans le décor.

Vers 1900.

H.: 21 cm.

300/ 400

63

BACCARAT.

Importante coupe sur talon en verre moulé et pressé.
Estampillée.

10 x 36 x 36 cm.

50/ 60

60 €

73,68 €
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64

S———
#

\ 4F.

BACCARAT, France.

Vase en cristal moulé a décor de motifs stylisés.
Estampillé.

H. 18 cm.

40/ 60

40 €

49,12 €

65

CHRISTOFLE Collection GALLIA.

Modeéle ROSACE.

Deux dessous de carafe et un dessous de plat en métal argenté.
D.14,5et 23 cm.

Présentés dans les cartonnages d'origine.

50/ 80

75 €

93,46 €

66

GALLIA Prod. CHRISTOFLE.

Grand légumier a deux prises en métal argenté a décor de coquilles
stylisées.

8x36,5x25cm.

30/50

40 €

49,12 €

67

CHRISTOFLE, France.

Verseuse et sucrier couvert en métal argenté a décor de rang de perles,
la prise en bois noirci, les panses chiffrées.

H. 25,5 cm (verseuse).

30/50

70€

87,22 €

68

BACCARAT

Carafe en cristal taillé.
Estampillée.

H. 23 cm.

40/ 60

70 €

84,7 €

69

SAINT LOUIS.

Modele MASSENET.

Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 8 verres a eau (H. 15,5 cm).

- 10 verres a vin (H. 14,5 cm - 1 avec éclat).

- 11 verres avin (H. 12 cm).

- 11 verres a vin (H. 13 cm).

- 10 coupes a champagne (H. 10,5 cm).

- une carafe.

Soit 50 piéces.

Estampillés.

Ony joint 5 verres a orangeade d'un modele proche (un accidenté).

200/ 300

700 €

859,6 €

70

BACCARAT.

Modeéle FILAO (?).

Importante partie de service de verres en cristal comprenant :
- 8 verres a eau (H. 20,5 cm - 1 avec éclat).

- 10 verres a vin (H. 16,5 cm - 4 avec éclat).

- 11 verres a vin (H. 15 cm).

- 10 coupes a champagne (H. 15,5 cm - 1 avec éclat).
Estampillés.

300/ 400

71

CHRISTOFLE.

Modele PERLES.

Grand plat de forme ovale en métal argenté a décor de perles.
45,5x31,5cm.

(usures).

50/ 80

60 €

74,76 €

72

CHRISTOFLE.

Modele PERLES.

Grand plat circulaire en métal argenté a décor de perles.
D. 40 cm.

(usures).

50/ 80

70 €

85,96 €

73

CHRISTOFLE.

Modele PERLES.

Légumier a deux prises en métal argenté a décor de perles.
14 x30x22,5cm.

(usures).

50/ 60

110 €

137,06 €
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74

75

CHRISTOFLE.

Modele PERLES.

Plat de forme ovale en métal argenté a décor de perles.
31x23,5cm.

(usures).

40/ 60

70€

85,96 €

CHRISTOFLE.

Modele PERLES.

Sauciere sur présentoir de forme ovale en métal argenté a décor de
perles.

22 x 14 cm.

(usures).

40/ 60

70€

85,96 €

76

SAINT LOUIS.

Modele TOMMY.

Partie de service de verres en cristal partiellement coloré comprenant :
- 6 verres (H. 16,5 cm).

-4 verres (H. 14 cm - 2 avec éclats).

Estampillés.

200/ 300

350 €

429,8 €

77

SAINT LOUIS.
Série de six petits verres en cristal taillé et coloré.
H.12,5cm.

80/ 120

130€

161,98 €

78

S.T. DUPONT a Paris.

Briquet de poche en métal argenté a décor de filets.
1,5x3,5x4,5cm.

Présenté dans son écrin, emboitage cartonnage avec papiers.

40/ 60

90 €

112,14 €

79

CHRISTOFLE.

Modéle MALMAISON.

Sauciere sur présentoir en métal argenté a décor de feuilles d'eau, la
prise en forme de téte d'aigle.

15x22x14,5cm.

On y joint une cuillere a sauce au modele CHRISTOFLE, MALMAISON.

40/ 60

200 €

249,2 €

80

CHRISTOFLE.

Modeéle MALMAISON.

Paire de plats circulaires en métal argenté a décor de feuilles d'eau et
rang de perles.

D. 35,5 cm.

(usures d'usage).

50/ 80

150 €

1842 €

81

CHRISTOFLE.

Modeéele MALMAISON.

Paire de plats creux circulaires en métal argenté a décor de feuilles d'eau
et rang de perles.

D. 26 cm.

(usures d'usage).

50/ 80

120 €

147,36 €

82

CHRISTOFLE.

Modele MALMAISON.

Grand plat de forme ovale en métal argenté a décor de feuilles d'eau et
rang de perles.

45,5x31,5cm.

(usures d'usage).

40/ 60

120 €

147,36 €

83

Important pichet en verre et métal argenté a décor d'une téte de
sanglier, les yeux sulfure.
H. 28 cm.

50/ 80

340 €

423,64 €

Page 9 de 25




Hotel des Ventes GIRAUDEAU

eAuctionlLive

RESULTAT DE VENTE DU 23/06/2025 -1
Objets de vitrine, Art de la Table, Orfevrerie

Maitres

JABOT GAUTHIER BENSAIAH

LoT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGE FRAIS COMPRIS
84 Grand verre a raisin en cristal gravé de pampres de vigne. 40/ 60 70 € 87,22 €
_— H.26 cm.
i Ony joint une paire de ciseaux en métal argenté sur son support.
ity
)
85 SAINT LOUIS. 300 / 400 800 € 996,8 €
Modele JERSEY.
i 5 Série de 19 verres a vin sur pied en cristal coloré overlay.
SN | H. 18,5 cm.
86 CHRISTOFLE. 1000/ 1500 1000 € 1210 €
Modeéle MARLY.
Importante ménageére en métal argenté a décor feuillagé comprenant :
- 19 fourchettes de table (L. 20,5 cm).
- 12 cuilléres de table (L. 20,5 cm).
- 12 fourchettes a entremet (L. 17 cm).
- 12 cuilléres a entremet (L. 17 cm).
- 12 couverts a poisson (L. 18 et 19,5 cm).
- 17 couteaux de table, les lames en inox (L. 24,5 cm).
- 13 couteaux a entremet, les lames en inox (L. 20 cm).
- une louche.
87 BACCARAT et CHRISTOFLE. 50/80 160 € 196,48 €
Pichet a orangeade en cristal et métal doré.
H. 27,5 cm.
88 HAVILAND a Limoges. 150/ 200 630 € 773,64 €
Modele NAPOLEON.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or a décor de filets
verts, aigles impériaux et guirlandes feuillagées comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 25,5 cm).
- 23 assiettes creuses (D. 23,5 cm).
(infimes éclats).
89 CHRISTOFLE. 20/30 80 € 99,68 €
Petite paniére a pain en métal argenté a décor tressé.
5x26,5x18 cm.
90 CHRISTOFLE. 40/ 60 200 € 245,6 €
Modéle SULLY.
Seau a champagne en métal argenté a deux prises feuillagées.
23x24x19 cm.
91 CHRISTOFLE. 30/50 50 € 61,4 €
Sauciere sur présentoir en métal argenté a décor de joncs rubanés.
& 9x23x15cm.
92 BACCARAT. 40/ 60 180 € 221,04 €
Présentoir a caviar en cristal taillé et métal argenté.
Estampillé.
H. 12 cm.
D.17 cm.
93 CHRISTOFLE. 50/80 150 € 186,9 €
Important présentoir en bronze argenté et métal argenté a décor
i feuillagé figurant un cartouche chiffré.
11x42x28 cm.
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94

CHRISTOFLE.

Modele PERLE.

Importante partie de ménagere en métal argenté comprenant :
- 24 couverts de table (L. 20,5 cm).

- 25 cuilléres a entremet (L. 17 cm).

- 24 couverts a poisson (L. 17,5 et 19,5 cm).

- 24 couteaux de table, les lames en inox (L. 24,5 cm).

- 24 couteaux a entremet, les lames en inox (L. 19,5 cm).

- 24 fourchettes a dessert (L. 16 cm).

- 24 petites cuilléres (L. 13,5 cm).

- 8 couverts de service dont louches, pelles, etc...

L'ensemble est présenté dans un écrin en chéne et laiton rapporté.

1000 / 1500

1900€

2367,4 €

95

SAINT LOUIS.

Modele JERSEY.

Important service de verres en cristal comprenant :
- 10 verres a eau (H. 14,5 cm).

- 23 verres a vin (H. 13 cm - 1 avec éclat).

- 11 verres a vin (H. 11 cm).

- 8 verres a orangeade (H. 14 cm).

- 14 coupes a champagne (H. 10 cm).

- 9 coupes a fruits (H. 5,5 cm - 1 avec éclat).

200 / 300

460 €

573,16 €

96

BERNARDAUD et Cie.

Modéle MOZART.

Partie de service de table en porcelaine polychrome et or a décor de
fleurs comprenant :

- 20 assiettes plates (D. 24,5 cm).

- 9 assiettes plates (D. 21,5 cm).

- 12 assiettes creuses (D. 21 cm).

- 11 assiettes plates (D. 20 cm).

- 7 tasses et 7 sous-tasses.

- un saladier et une sauciere.

80/120

370 €

461,02 €

97

CHRISTOFLE.

Modéle VENDOME.

Importante partie de ménagere en métal argenté, modele a coquille
comprenant :

- 18 couverts de table (L. 20,5 cm).

- 18 couverts a entremets (L. 17 cm).

- 18 petites cuilléres (L. 13,5 cm).

- 18 petites cuilleres a moka (L. 10 cm).

- 12 couteaux de table (L. 24,5 cm).

- 12 couteaux a entremet (L. 20,5 cm).

- 18 fourchettes a dessert (L. 15 cm).

- divers couverts de service dont louche, pelle, couverts a mignardises,
etc...

Présentée dans trois plateaux en bois et velours.

400 / 600

650 €

809,9 €

98

LALIQUE, France.

Oiseau a la créte bleue.

Sujet en verre pressé moulé partiellement dépoli.

Signé a la pointe sur la base et portant une étiquette de la Maison.
11,5x9,5x4 cm.

40/ 60

40 €

49,84 €

929

LALIQUE, France.

Oiseau a la créte bleue.

Sujet en verre pressé moulé partiellement dépoli.
Signé a la pointe au revers de la base.
12,5x9,5x4 cm.

40/ 60

50€

62,3 €

100

LALIQUE, France.

Oiseau.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle circulaire.
Signé a la pointe au revers de la base.

H. 11 cm.

Diameétre : 5 cm.

30/50

50€

61,4 €
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101

102

103

LALIQUE, France.

Couple de cygnes.

Sujet en verre pressé moulé dépoli signé a la pointe sur la base.
7,5x7,5x4,5cm.

30/50

45 €

56,08 €

LALIQUE, France.

Poisson.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle circulaire.
Signé a la pointe au revers de la base.

10x 16 x 6,5 cm.

40/ 60

80€

96,8 €

LALIQUE, France.

Eléphant.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle rectangulaire.
Signé a la pointe au revers de la base et portant une étiquette de la
Maison.

16 x 15x9,5 cm.

50/ 80

130€

157,3 €

104

105

LALIQUE, France.

Femme nue au rocher.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle ovale. Signé a
la pointe sur la base et portant une étiquette de la Maison.
24x11,5x8 cm.

50/ 80

130€

161,98 €

LALIQUE, France.

Taureau.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle rectangulaire.
Signé a la pointe au revers de la base et portant une étiquette de la
maison.

8,5x11x3,5cm.

40/ 60

100 €

122,8 €

106

LALIQUE, France.
Tourterelle.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle circulaire, signé

a la pointe au revers de la base.
H.7,5cm.
Diameétre : 5 cm.

20/30

50€

62,3 €

107

108

109

LALIQUE, France.

Cheval.

Sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle rectangulaire.
Signé a la pointe au revers de la base.

10x7,5x3,5cm.

20/30

91€

113,39 €

LALIQUE, France.

Flacon de parfum en verre pressé moulé dépoli, le bouchon a décor de
branches de muguet signé a la pointe au revers et portant une étiquette
de la marque.

11,5x 10 x 5,5 cm.

20/30

95€

118,38 €

BACCARAT, France.

Poisson.

Sujet en cristal pressé moulé dépoli coloré jaune. Signé dans le décor et
cachet au revers.

7,5x15,5x5cm.

40/ 60

65 €

8l¢€

110

BACCARAT, France.

Poisson.

Sujet en cristal pressé moulé dépoli coloré vert.
Signé dans le décor et cachet au revers.
7x14x7,5cm.

40/ 60

70 €

87,22 €

111

BACCARAT, France.

Poisson.

Sujet en cristal pressé moulé dépoli. Cachet au revers.
7,5x16 x5,5cm.

40/ 60

60 €

74,76 €
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112

Martin BENITO, C.F. CREATION.

Bonbonniére en cristal taillé facetté, la monture en métal doré a décor
de feuilles d'eau, la prise ornée d'un nceud rubané et couronne de
laurier.

H.9,5cm.

Diameétre : 13,5 cm.

80/ 120

110 €

137,06 €

113

LALIQUE, France.

Biche.

Important sujet en verre pressé moulé dépoli reposant sur un socle
rectangulaire.

Signé a la pointe au revers de la base.

25x21x6cm.

(petites égrenures a une corne).

80/ 120

180 €

221,04 €

114 L

BACCARAT, France.

Vase en cristal a pans coupés de forme octogonale.
Cachet de la Maison au revers.

22x16x11cm.

50/ 80

100 €

1246 €

115

BACCARAT, France.

Modele Diane.

Vase en cristal de forme octogonale a pans coupés.
Cachet de la Maison au revers.

16,5x8,5x8,5cm.

40/ 60

80 €

98,24 €

116

BACCARAT, France.

Important seau a champagne en cristal moulé facetté a deux prises en
métal argenté.

Cachet de la Maison au revers et sur les prises.

23 x25x20,5cm.

150/ 200

150 €

184,2 €

117

BACCARAT, France.

Modele Bambou.

Paire de photophores en cristal pressé moulé, la tulipe a décor gravé de
rinceaux feuillagés, le pied a coOtes torses.

Cachet au revers.

H. 40,5 cm.

200/ 300

350 €

429,8 €

118

LALIQUE, France.

Modéle Lierre.

Coupe circulaire a panse aplatie en verre pressé moulé a décor en relief
de feuilles de lierre en verre coloré vert. Signée a la pointe au revers.

H. 8,5 cm.

Diametre : 20 cm.

60/ 80

190 €

229,9 €

119

César BALDACCINI dit CESAR (1921-1998) pour DAUM France.
Modele Argos.

Cendrier en verre pressé moulé partiellement coloré bleu. Signé a la
pointe dans le décor.

7,5x15,5x8 cm.

On y joint un pilon.

50/ 80

210 €

261,66 €

120

BACCARAT, France.
Cendrier en cristal facetté a décor de pointes de diamant.
7 x 14,5 x 14,5 cm.

40/ 60

80€

96,8 €

121

SABINO, France.

Coq.

Sujet en verre pressé moulé opalescent.

19x16x5cm.

Onyjoint:

SABINO, France.

Trois petits sujets en verre pressé moulé opalescent comprenant un
poisson et deux oiseaux.

(petits éclats).

40/ 60

80€

98,24 €
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122

Karl ENS (1802-1885).

Perroquet type Ara Cacatoes sur une branche.

Important sujet en porcelaine dans les tons rose et jaune.
Marque au revers.

H. 36,5 cm.

150/ 200

450 €

552,6 €

123

Karl ENS (1802-1885).

Perroquet type Ara Cacatoes sur une branche.

Important sujet en porcelaine dans les tons rose et jaune. Marque au
revers.

H. 36,5 cm.

(restauration a la créte).

150/ 200

340 €

417,52 €

124

CHRISTOFLE, France.

Partie de service a thé et café en métal argenté a décor feuillagé
comprenant :

- deux verseuses.

- un sucrier couvert.

- deux pots a lait.

H. de la plus grande verseuse : 25 cm.

100/ 150

270 €

336,42 €

125

CHRISTOFLE.

Série de 12 porte-couteaux en métal argenté, les extrémités terminées
par quatre petites boules.

L.8,5cm.

Présentés dans deux écrins de la marque.

(écrins accidentés).

40/ 60

120 €

147,36 €

126

CHRISTOFLE, France.

Sauciere sur présentoir fixe en métal argenté a décor de feuilles d'eau, la
prise figurant une téte d'aigle.

15x 23 x14,5cm.

40/ 60

160 €

199,36 €

127

CHRISTOFLE.

Modele Marly.

Série de 12 fourchettes a dessert en métal argenté a décor de rinceaux
feuillagés.

L.16 cm.

Présentée dans un écrin.

30/50

100 €

1246 €

128

CHRISTOFLE.
Soliflore tripode en métal argenté figurant une botte de carottes.
H. 11 cm.

40/ 60

100 €

122,8 €

129

Saupoudreur en verre moulé facetté, le bouchon en argent, poingon
Minerve,

M.O : Louis LENAIN.

H.12,5cm.

(petit éclat).

Ony joint deux saliéres-poivrieres en cristal taillé facetté, les bouchons
en argent.

H. 8 cm.

30/50

30€

36,3 €

130

GALLIA.

Important plateau en métal argenté a deux prises a décor de rang de
perles et feuillages.

52x33cm.

50/ 80

130 €

161,98 €

131

LALIQUE, France.

Presse-papier "Tortue" en cristal de couleur ambrée partiellement
satiné, modele "Caroline", congu en 2011.

Signé a la pointe.

5x14x9cm.

60/ 80

200 €

242 €
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132

LALIQUE, France.

Dinosaure.

Sujet en verre pressé moulé dépoli et coloré. Signé a la pointe au revers
de la base.

7x17 x5,5cm.

40/ 60

95€

116,66 €

133

Karl ENS (1802-1865).

Grand oiseau branché.

Sujet en porcelaine polychrome. Marque au tampon au revers.
H. 25,5 cm.

50/ 80

250 €

302,5 €

134

BACCARAT.

Modéele DJEDDAH.

Important service de verres en cristal gravé de volatiles, rinceaux
feuillagés et animaux stylisés comprenant :

- 14 verres a eau (H. 14 cm).

- 6 verres a vin (H. 11 cm).

- 11 verres a vin (H. 9 cm).

- 14 flGtes a champagne (H. 13,5 cm).

- 2 carafes et 1 broc a eau.

(mangue un bouchon).

300/ 500

1900 €

2299 €

135

SAINT LOUIS.

Modele Tommy

Saladier en cristal moulé a décor de motifs géométriques.
H.11 cm.

D. 24,5 cm.

60/ 80

150 €

184,2 €

136

Trois cuilleres et deux fourchettes en argent modeéle filet.
XIXe.

Poids : 428 g.

L.20cm.

On y joint une fourchette au modéle probablement en argent.

200/ 300

310€

364,25 €

137

BOULENGER.

Ménageére en argent modele a décor rocaille comprenant :

- 12 couverts de table (L. 21 cm).

- 12 couteaux de table a manche en argent fourré et lame inox (L. 24,5
cm).

- 12 petites cuilléres (L. 13,5 cm).

- une louche.

Présenté dans I'écrin d'origine.

Poids net : 2 780 g (sans les couteaux).

1500 / 2000

2200 €

2585 €

q_r_\\"'.‘-

Partie de ménageére en argent modeéle baguette comprenant :

- douze couverts de table (L. 21 cm).

- six petites cuilleres (L. 13,5 cm).

Chiffré MN.

M.O. : Armand FRENAIS.

Présenté dans deux écrins d'origine de la maison COIFFE a LIMOGES.
XIXe.

Poids : 2 078 g.

(écrins fatigués).

1000 / 1500

1520€

1786 €

139

SAINT-LOUIS.

Modeéle Tommy.

Suite de 6 verres a vin rouge dit "roémers" en cristal taillé de couleur.
Signés.

H.:20cm.

L'un ébréché (le vert).

200 / 300

400 €

498,4 €
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140 T CHRISTOFLE. 600 / 800 3500 € 4298 €
# I Modéle GALEA.
UL [ * | Importante partie de ménagére en métal argenté a décor de filets
!]”m} i | entrelacés comprenant :
LR b’ - 12 couverts de table (L. 20,5 cm).
- 12 couverts a entremets (L. 17 cm).
- 12 petites cuilléres (L. 13,5 cm).
- 12 couteaux de table (L. 24,5 cm).
- 12 couteaux a entremet (L. 19,5 cm).
- 12 couverts a poisson (L. 17,5 et 19,5 cm).
- 2 couverts a salade (L. 25 cm).
- 1 pelle de service (L. 27,5 cm).
Présentée dans un coffret "Impérial" de la maison ouvrant par 4 tiroirs.
Ony joint une paire de gants pour la manipulation.
Etat proche du neuf.
141 SAINT LOUIS. 150/ 200 700 € 859,6 €
"""’ Modéle BUBBLE.
Série de 6 fltes a champagne en cristal coloré.
Estampillées.
H. 23,5 cm.
142 SAINT LOUIS. 150/ 200 400 € 491,2 €
W Modele TOMMY.
i Série de 6 verres en cristal coloré.
Estampillés.
H. 16,5 cm.
143 Porte-documents buvard en marqueterie dite Boulle de laiton sur fond 200/ 300 250 € 311,5€
d'écailles, le cartouche central gravé Marie, le revers en palissandre et
laiton.
Epoque Napoléon IIl.
34 x23 cm.
(buvards tachés).
144 Cuillére a rago(t en argent 950/1000, modeéle a filet contour armorié. 60/ 80 130 € 161,98 €
Poingons charge et décharge de Rennes sous la régie de Henri CLAVEL.
1780-1789.
Poingon M.O. : illisible.
Poids 128 g.
L. 27 cm.
145 Partie de service a thé et café en argent, poingon Minerve, a décor de 1000 / 1500 1480 € 1739 €
coquilles, les prises en bois noirci comprenant : cafetiére, théiere, pot a
lait et sucrier.
M.O. : L.B.
Poids (brut) 2162 g.
H. 24,5 cm (verseuse la plus haute).
(usures, petits enfoncements, a nettoyer).
146 BACCARAT. 100/ 150 350 € 429,8 €
Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 11 verres a eau (H. 21 cm).
- 12 verres a vin (H. 19,5 cm).
- 12 flGtes a champagne (H. 21,5 cm).
147 Suite de quatre couverts en argent 950/1000 a décor de filets, poingon 200/ 300 560 € 658 €
Minerve.
M.O. : E. MAITREAU.
Poids : 765 g.
- L.21 cm.
148 Grand plateau rectangulaire en argent 915/1000, a deux prises, le 600/ 800 1200 € 1410 €
pourtour godronné.
M.O. : SATOSTEGUI
Travail Espagnol, début XXe.
Poids : 1708 g.
60 x 35 cm.
149 REUGE MUSIC, Suisse. 150/ 200 170 € 205,7 €
"Tigre".
Boite a musique en bois teinté.
8x20,5x12cm.
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150

REUGE MUSIC, Suisse.

Boite a musique en bois teinté a décor de fleurs jouant "Au clair de la
Lune", mouvement 36 lames.

6x17x12,5cm.

100/ 150

150 €

184,2 €

151

REUGE MUSIC, Suisse.

Boite a musique en bois teinté a décor de fleurs, le couvercle bombé,
jouant " Le lac des cygnes " de TCHAIKOVSKY.

9,5 x14,5x9,5cm.

100/ 150

100 €

121 €

152

REUGE MUSIC, Suisse.

Boite a musique en bois teinté a décor de filets clairs jouant " Edelweiss
" R. RODGERS.

7x16x12 cm.

100/ 150

150 €

186,9 €

153

REUGE MUSIC, Suisse.

Boite a musique en bois teinté a décor d'une ancre de marine, jouant
"Les 4 Saisons" (I'été) de A. VIVALDI.

6x11x9,5cm.

50/ 80

130€

161,98 €

154

DOBIN REUGE, Suisse.

Présentoir circulaire musical et tournant en bois clair.
H. 4 cm.

D.11,5cm.

40/ 60

60 €

72,6 €

155

ERCOLANDO, Italie.

Boite a bijoux formant boite a musique en bois laqué a décor de chats
par R. WACHTMEISTER.

6,5x14,5x11,5cm.

80/120

110 €

133,1€

156

Maison FABERGE & TFM.

Boite a musique circulaire "Swanlake", formant boite a bijoux, en
porcelaine rehaussée a I'or, a décor d'un couple de cygnes couronnés
illustrant le ballet de Tchaikovski.

Collection "The Imperial Music Box".

H.7 cm.

D.9cm

40/ 60

60 €

74,76 €

157

Maison FABERGE & TFM.

Boite a musique en forme de coeur "Romeo and Juliet", formant boite a
bijoux, en porcelaine rehaussée a I'or, illustrant |'ceuvre de William
Shakespeare;

Collection "The Imperial Music Box",

8x8,5x7,5cm.

40/ 60

90 €

110,52 €

158

Maison FABERGE & TFM.

Boite a musique de forme ovale "Cinderella", formant boite a bijoux, en
porcelaine rehaussée a I'or, a décor de la princesse et de la fée pres du
carrosse et des citrouilles.

Collection "The Imperial Music Box".

H. 7 cm.

L.8,5cm

40/ 60

90 €

108,9 €

159

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le go(t de.

Boite rectangulaire laquée a décor d'une siréne face a la ville.
Signée dans le décor.

2,5x13,5x7,5cm.

50/ 80

100 €

122,8 €

160

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le goiit de.

Boite rectangulaire laquée a décor d'un paysage.
Signée et datée dans le décor.
5x15,5x19,5cm.

80/ 120

80€

96,8 €

161

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite rectangulaire laquée a décor de deux sirénes dans des fonds
marins.

Signée et datée dans le décor.

2,5x11x16cm.

40/ 60

200 €

245,6 €
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162

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godit de.

Boite rectangulaire laguée a décor d'un homme jouant de la harpe.
Signée et datée dans le décor.

1,5x9x12cm.

40/ 60

120 €

147,36 €

163

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.
Boite laquée a décor d'une scéne fantastique.
Signée et datée dans le décor.

2x8x12cm.

40/ 60

120€

147,36 €

164

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ovale laquée a décor d'une femme au chapeaux de fleurs
et instruments de musique.

Signée et datée dans le décor.

3x10x13 cm.

40/ 60

120 €

147,36 €

165

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ovale laquée a décor d'une scéne galante et de
musiciens.

Signée et datée dans le décor.

5x10x9cm.

40/ 60

40 €

49,12 €

166

167

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Deux boites rectangulaire et ovale laquées a décor d'une scene enfanting
ou jeune fille et de coccinelles en relief.

Signée et datée dans le décor.

2,5x7x8cmet2,5x4,5x6cm.

40/ 60

90 €

110,52 €

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Deux boites rectangulaire et ovale laquées a décor d'une scene enfanting
et de coccinelles en relief.

Signée et datée dans le décor.

2,5x55x7,5cmet2x25x6cm.

40/ 60

120 €

147,36 €

168

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Quatre boites rectangulaires et ovales laquées a décor d'une scéne
enfantine et fleurs.

Signée et datée dans le décor.

1,5 x5 x 7 cm (petit gargon et son chien).

50/ 80

80€

98,24 €

169

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Deux boites rectangulaires laquées a décor de chouettes et oiseaux.
Signées et datées dans le décor.

3x6x9,5cm (rectangulaire).

50/ 80

100 €

124,6 €

170

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Deux boites en forme de tortues laquées a décor d'une scénes
fantastiques.

Signées et datées dans le décor.

3,5x10x7,5cm.

50/ 80

320€

392,96 €

171

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ovale laquée a décor d'une jeune fille a la balangoire.
Signée et datée dans le décor.

3x8,5x10,5cm.

40/ 60

120 €

147,36 €

172

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ovale laquée a décor fantastique.
Signée et datée dans le décor.

2,5x8x10,5cm.

40/ 60

120 €

147,36 €

173

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ovale laquée a décor d'un jeune enfant monté sur une
souris.

Signée et datée dans le décor.

2,5x8x10cm.

40/ 60

150 €

1842 €

174

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ovale laquée a décor d'une nature morte a la pomme.
Signée et datée dans le décor.

2,5x8x10,5cm.

40/ 60

120 €

147,36 €
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175

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godit de.

Boite de forme ovale laquée a décor de personnages dansant.
Signée et datée dans le décor.

3,5x7x95cm.

40/ 60

130 €

161,98 €

176

RUSSIE, Ecole de Palekh, dans le godt de.

Boite de forme ceuf laquée a décor d'une poule sur une barriére
Signée et datée dans le décor.

H.11,5cm.

40/ 60

70€

85,96 €

177

Collection de 11 miniatures d'aprés maroquinerie de grands couturiers
en cuir.
2,5 x 2 cm (moyenne).

40/ 60

70 €

84,7 €

178

BACCARAT.

Modéle RECAMIER.

Partie de service en cristal doré et gravé de rinceaux feuillagés
comprenant :

- huit verres a cognac (H. 9,5 cm).

- six verres a alcool (H. 7,5 cm).

- huit flGtes a champagne (H. 17,5 cm).

- deux carafes et un seau a glagons.

200 / 300

730 €

909,58 €

179

SAINT LOUIS.

Série de neuf coupes a anses a fruits en cristal taillé.
Estampillées.

4,5x12x9,5cm.

(modeéles Iégérement différents, une avec éclat).

60/ 80

130 €

161,98 €

180

CHRISTOFLE.

Modeéle CHINON.

Partie de ménagére en métal argenté, modeéle a filet, comprenant :
- douze couverts de table (L. 20,5 cm).

- neuf couteaux de table (L. 24,5 cm).

- douze petites cuilleres (L. 13,5 cm).

Présentée dans quatre coffrets de la marque et blister plastique.

150/ 200

750 €

907,5 €

181

CHRISTOFLE.

Série de huit assiettes de présentation en porcelaine, le pourtour sur
fond vert marbré et filet noir.

D.31,5cm.

60/ 80

160 €

199,36 €

182

Cristallerie de Lorraine.

Partie de service de verres en cristal taillé comprenant :

- six verres a eau (H. 18 cm).

- six verres a vin (H. 17,5 cm).

- carafe (H. 37 cm).

Onyjoint:

- une cave a champagne (ou rafraichissoir a verres) en cristal taillé de
Lorraine représentant un ceuf ouvrant par moitié et découvrant un
logement en métal pour les six flites.

L'ensemble présenté dans cing cartons d'origine.

200/ 300

200 €

245,6 €

183

GUERLAIN Paris.

L'Homme Idéal.

Eau de parfum de 1L. en verre émaillé or a décor du motif aux abeilles.
H. 25 cm.

Le bouchon toujours sous blister, dans sa boite cartonnée blanche.

200/ 300

500 €

614 €

184

GUERLAIN Paris.

Impériale.

Eau de Cologne de 1 L. en verre émaillé or a décor du motif aux abeilles.
H. 25 cm.

Le bouchon toujours sous blister, scellé.

150/ 200

350 €

429,8 €
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185

GUERLAIN Paris.

L'instant de Guerlain pour Homme.

Eau de parfum de 500ml en verre émaillé or a décor du motif aux
abeilles.

H. 20 cm.

Le bouchon toujours sous blister, dans sa boite cartonnée blanche.

100/ 150

340 €

423,64 €

186

GUERLAIN Paris.

Fontainebleau 2020.

Flacon 125 ml.

Présenté dans son cartonnage d'origine.

40/ 60

130 €

161,98 €

187

CHRISTOFLE.

Importante jardiniere de milieu en bronze argenté de forme oblongue
contournée a décor rocaille, les flancs ornés d'un cartouche, les prises a
enroulements feuillagés, l'intérieur amovible en métal argenté.

16 x43 x 29 cm.

(usures, bosses).

150/ 200

600 €

736,8 €

188

HAVILAND a LIMOGES.

Coupe circulaire modéle "Vieux Paris" en porcelaine ajourée,
polychrome et dorée a décor floral.

H.7,5cm.

Diametre : 21 cm.

40/50

100 €

121 €

189

HAVILAND a LIMOGES.

Vase balustre modele "Vieux Paris" en porcelaine polychrome et dorée a
décor floral.

H. 23 cm.

40/ 60

200 €

245,6 €

190

HAVILAND a LIMOGES.

Vase monté en lampe modele "Vieux Paris" en porcelaine polychrome et
dorée a décor floral.

Hauteur totale : 47,5 cm.

80 /100

110 €

137,06 €

191

HAVILAND a LIMOGES.

Petit pot couvert modéle "Louveciennes" en porcelaine polychrome et or|
a décor floral.

H. 14 cm.

20/30

70€

85,96 €

192

HAVILAND a LIMOGES.

Petit vase balustre modeéle "Louveciennes" en porcelaine polychrome et
or a décor floral.

H. 17 cm.

30/50

210 €

261,66 €

193

Théodore HAVILAND a LIMOGES.

Plat creux circulaire en porcelaine blanche incrustée d'or polie a I'agate,
I'aile a riche décor de rinceaux feuillagés.

Marque en creux TH au revers.

Premiere moitié XXe.

H.3,5cm.

Diametre : 32 cm.

40/ 60

120 €

147,36 €

194

HAVILAND a LIMOGES.

Plat creux et plat a gateau circulaire en porcelaine blanche, bleu de four
et incrustée d'or polie a I'agate, I'aile a riche décor de rinceaux feuillagés.
Dimensions du plat creux : H. 4,5 cm.

Diameétre : 32 cm.

Diameétre du plat a gateau : 30 cm.

50/ 60

350 €

429,8 €
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195

HAVILAND a LIMOGES.

Paire de cache-pots a pans coupés modele "Tcho Kiang" en porcelaine
polychrome et or, a décor floral, reposant sur 4 petits pieds légerement
cambrés.

18 x 17 x 17 cm.

60/ 80

230€

286,58 €

196

Jean GRADASSI (1907-1989).

Suite de 5 plaques de porcelaine polychrome encadrées représentant les
chateaux de la Loire au temps de la Renaissance dont Chambord,
Chenonceaux, Chaumont-sur-Loire, Blois et Azay-Le-Rideau.
21x29,5cm.

Encombrement : 34 x 42,5 cm.

150/ 200

400 €

484 €

197

BACCARAT.

Pendulette en cristal moulé et pressé en forme de borne, le dos dépoli.
Estampillée.

7,5x7x2,5cm.

Présentée dans son écrin d'origine avec papiers.

(non testée).

40/ 60

50€

61,4 €

198

PUIFORCAT.

Partie de service a thé et café en argent 950/1000 comprenant une
cafetiére, une verseuse et un pot a lait sur piédouche a décor a pans
coupés et bec présentant une guirlande de feuilles de laurier et cul de
lampe a acanthes stylisées. Couvercle a fretel de graines et feuillage.
Anse en palissandre mouluré.

Poingon Minerve et poingon Maitre Orfévre, signée Puiforcat Paris.
Poids brut : 1826 g. ; H. max. : 25 cm.

600 / 800

1220€

1433,5€

199

Petite casserole en argent 950/1000 a décor d'une frise de feuilles de
laurier, manche en bois naturel.

Poids : 185 g. (hors manche).

5x20x1cm.

80/ 120

120 €

149,52 €

200

Lot en argent 950/1000 comprenant :

- 3 couverts en argent filet contour

- 2 couverts de baptéme, I'un chiffré.

- 4 fourchettes modéle filet contour.

On y joint une cuillére russe en argent 84 zolotnik (875/1000) russe,
1894.

Poids total : 1080g.

500 / 600

800 €

940 €

201

Lot en argent 950/1000 constitué d'une cuillére saupoudreuse et d'une
pince a sucre a terminaisons en griffe.

Poingon Minerve.

Poids : 152 g.

L.16et21 cm.

60/ 80

110 €

129,25 €

202

Timbale en argent 950/1000 a pans coupés sur piédouche. Chiffré.
Poids : 131 g.

H. 8 cm.

(enfoncement).

60/ 80

90 €

105,75 €

203

CARDEILHAC, CHRISTOFLE.

Sucrier en argent 800 milliemes a deux prises, la panse renflée a cotes, la
bordure rythmée de deux coquilles, I'ensemble reposant sur un
piédouche circulaire.

Poids : 495,5 g.

H. 10,5 cm.

Diameétre : 15 cm.

Diameétre au col : 8,7 cm.

(manque le couvercle).

250/ 300

350 €

416,5 €

204

Cuillére de service en argent 950/1000 a modeéle filet contour. Chiffrée.
Poingon de charge et décharge Paris 1768-1774, poingon de
Communauté au K couronné 1773. Poingon maitre orfévre partiellement
effacé. Repoingonné au crabe.

Poids : 78 g.

L. 20,5 cm.

60/ 80

60 €

74,76 €
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205

Cuillere de service en argent 950/1000 a modéle filet contour. Ecusson
armorié a la couronne comtale.

Poingon de charge Paris 1775-1781, poingon de décharge 1768-1774,
poingon de Communauté au S couronné 1781. Poingon Maitre Orfévre
Gabriel GERBU. Repoingonné au crabe.

Poids : 70 g.

L.20 cm.

50/ 80

60 €

72,6 €

206

Cuillere saupoudreuse en argent 950/1000 a modele filet, le cuilleron
percé de motif de rinceaux.

Poingon de charge et décharge Paris 1775-1781, poingon de
Communauté au O couronné 1777. Poingon Maitre Orfévre Jean-
Antoine-Félix IMBERTY, recu maitre a Paris en 1777. Repoingonné au
crabe.

Poids : 82 g.

L.19,5cm.

60/ 80

190 €

236,74 €

207

Couvert en argent 950/1000 a modéle filet contour. Chiffré.

PARIS, 1798-1809. Poingon ler Cog, poingon de moyenne garantie face
de Vieillard 85.

Poids : 165 g.

L. 20.5cm.

120/ 150

120€

145,2 €

208

Cuillére de service en argent 950/1000 a modéle queue de rat.

Poingon de charge et décharge Paris 1722-1727, poingon de
Communauté au F couronné 1722. Poingon Maitre Orfévre partiellement
effacé. Re-poingonné au crabe.

Poids : 70 g.

L.20cm.

50/ 80

50€

60,5 €

209

Cuillére a ragodt en argent 950/1000.

Poingon au L couronné pour Lisbonne 1816-1828, striche de contrdle a la
coupelle au revers.

Poids : 108 g.

L.32cm.

60/ 80

40 €

49,84 €

210

Cuillére saupoudreuse en argent 950/1000 a décor filet contour.

Poingon de charge et décharge Paris 1768-1774, poingon de
Communauté au F couronné 1769. Poingon Maitre Orfévre partiellement
effacé.

Poids : 77g.

L.21 cm.

50/ 80

200 €

249,2 €

211

EEEe & B

Cuillere saupoudreuse en argent 950/1000 a modeéle filet contour.
Cuilleron percé a motifs fleuris.

DEPARTEMENT, 1798-1809. Poingon ler Coq, poingon de moyenne
garantie face de Vieillard 85 pour Paris. Repoingonné au crabe.
Poids : 99 g.

L.21,5cm.

60/ 80

50 €

62,3 €

212

Cuillére saupoudreuse en argent 950/1000, le cuilleron repercé de
motifs stylisés.

PARIS, 1809-1819, coq 1ler titre. ; Grosse garantie de Paris, homme
casqué ; Grosse recense Département téte de Lévrier.

Poingon Maitre Orfevre Dehanne actif a Paris entre 1797 et 1809.
Poids : 87g.

60/ 80

60 €

72,6 €

213

Cuillére saupoudreuse en argent 950/1000, la spatule violonée a décor
rocaille, le cuilleron coquillé.

Poingon Minerve 1ler titre.

Poids : 48 g.

20/30

60 €

73,68 €

214

=/

Suite de trois saupoudreuses en argent 950/1000, deux a cuilleron
coquillé. Manche en argent fourré.

Poingon Minerve ler titre. Poingon Maitre Orfevre TF a l'aigle.
Poids brut : 145 g.

80/ 120
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215

Couvert de service en argent 950/1000, le manche torsadé, un cuilleron
ajouré en forme d'ouie instrumentale.

Poingon Minerve ler titre, poingon Maitre Orfevre Alphonse DUTAC,
actif a partir de 1883.

Poids : 183 g.

L. 25 cm.

100/ 150

130 €

152,75 €

216

Deux saupoudreuses en argent 950/1000, a décor de style Louis XVI, vers|
1900.

Poingon Minerve ler titre. L'une au poingon Maitre Orfevre Victor
BOIVIN (actif a partir de 1897).

Poids : 122 g.

L. 20 cm.

80/ 100

90 €

110,52 €

217

Charles-Nicolas ODIOT (1789-1869).
Saupoudreuse en argent 950/1000, style rocaille, le cuilleron vermeillé ef]
percé de motifs géométrique.

Poingon Minerve ler titre, poingon Maitre Orfevre a la lampe antique
allumée.

Poids : 83 g.

L.17,5cm.

60/ 80

90 €

112,14 €

218

Lot en argent 950/1000 comprenant deux saupoudreuses a cuilleron
coquillé et une pince a sucre a décor ajouré et pattes de lion.
Poingon Minerve 1ler titre.

Poids : 115 g.

L. 18 CM 5LE PLUS GRAND®;

60/ 80

155 €

193,14 €

220

Série de six petites cuilleres en métal argenté, spatule a la russe.
L. 10,5cm.

10/20

10€

12,1 €

221

Série de 12 petites cuilleres en argent vermeillé 950/1000, la spatule a
décor d'un cartouche coquillé.

Poingon Minerve ler titre, poingon Maitre Orfévre HENIN & Cie, insculpé
en 1875.

Poids : 185 g.

L. 10,5 cm.

100/ 150

160 €

188 €

222

Ensemble a condiments en argent 925/1000 a décor torse comprenant
une paire de salerons couverts, une paire de salerons et un moutardier
(intérieurs en verre bleu).

Poingons au Lion passant et ancre pour Birmingham, lettre-date h pour
1907. Poingon Maitre Orfévre HENRY WILKINSON & CO.

Poids : 230 g.

100/ 150

170 €

211,82 €

223

Ensemble en argent 950/1000 comprenant une monture de salerons, un
couvercle de boite rectangulaire en verre et une pelle a entremet a
cuilleron vermeillé. Poingon Minerve ler titre.

Style Louis XVI, vers 1900.

Poids : 72 g.

On y joint un saleron en argent 925/1000. Birmingham, lettre-date f pour|
1905.

Poids : 10 g.
Poids Total : 82 g.

40/ 60

60 €

70,5 €

224

i CEDEA L 27

Ensemble de trois boites, deux hexagonales et une rectangulaire, en
argent 925/1000, ornées de deux labradorites et une pierre opalescente
en cabochon.

Poids brut : 169 g.

60/ 80

60 €

74,76 €

225

\

Serviteur a condiments en métal argenté comprenant deux pots
couverts.

Poingon orfévre HALPHEN.

H. 14 cm.

On y joint trois cuilleres en métal argenté CHRISTOFLE.

20/30

20€

24,92 €

226

Ensemble de quatre timbales en métal argenté dont une CHRISTOFLE.
H.7,5cm.

20/30

40 €

49,84 €
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227

Porte-monnaie de bal en écaille teintée incrustée de vermeil, la monture
en laiton. Intérieur en tissu rouge.

Fin XIXe siecle.

L.8cm.

(manques et usures).

30/50

50€

62,3 €

228

Service a thé et café en argent 800/1000 a décor de godrons comprenant]
une cafetiere sur un réchaud, une théiere, une petite cafetiere, un pot a
lait, un sucrier et un plateau.

ALLEMAGNE, fin XIXe.

Poids : 3628 g.

1800/ 2200

2250€

2643,75 €

229

CHRISTOFLE.

Ménagere en métal argenté modéele filet-coquille comprenant :
- 12 couverts.

- 12 petites cuilleres.

- une louche.

- 12 couverts a poisson.

- 12 couteaux.

- 12 couteaux a entremet.

Présentée dans deux écrins, I'un de la marque.

200/ 300

340 €

411,4 €

230

DAUM France.

Modele Beaune.

Suite de 10 flates a champagne en cristal. Signées.
H. 18,7 cm.

100/ 150

110 €

137,06 €

231

CHRISTOFLE.

Modeéle MARLY.

Partie de ménagére en métal argenté, modele feuillagé comprenant :
- 12 couverts a entremet (L. 17 cm).

- 12 fourchettes a dessert (L. 15,5 cm).

- 12 fourchettes a huitres (L. 15 cm).

- 12 petites cuilléres a glace (L. 12,5 cm).

-1 couvert a poisson (L. 24,5 et 28,5 cm).

- 1 couvert nécessaire a découper (L. 27,5 et 32,5 cm).
- 1 pelle de service (L. 26 cm).

Présentée dans sept coffrets de la marque.

150/ 200

560 €

677,6 €

232

Maison ODIOT a Paris.

Partie de ménagere en argent doré a décor de filets, le revers des
spatules chiffrés C.R., comprenant :

- 12 cuilléres a entremet (L. 18,5 cm).

- 14 couteaux a entremet, les lames en argent doré (L. 20,5 cm).

- 1 cuilléres de service (L. 20 cm).

Poids : (brut) 1494 g.

500/ 600

920 €

1081 €

233

Partie de ménagere en argent, poingon Minerve, modele uniplat
comprenant:

- 10 couverts de table (L. 19,5 et 20 cm).

- 1 fourchette a entremet (L. 18 cm).

Divers M.O.

Poids : 1330 g.

500/ 600

980 €

1151,5€

234

DAUM France.

"Caducée".

Coupe vide-poche en cristal et pate de verre, prise a décor d'un serpent
enroulé.

Signée et numérotée 721/2000.

H. 20 cm.

D. 19 cm.

80/120

250 €

307 €

235

Charles SCHNEIDER (1881-1953).

Vase balustre en verre moulé a décor de motifs stylisés sur fond
moucheté.

Signé.

H. 36 cm.

80/ 120

280 €

343,84 €
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236

BACCARAT.

Petit carafon en cristal facetté et rehaussé a I'or de motifs feuillagés.
Estampillé.

H.21cm.

40/ 60

380 €

473,48 €

237

BACCARAT.

Modele HARDOURT.

Série de 6 verres a liqueur en cristal facetté.
Estampillés.

H. 8 cm.

50/ 80

60 €

73,68 €

Petit service a liqueur en cristal rehaussé a I'or de guirlandes et
médaillons aux nceuds comprenant :

- 8 petits verres sur pied (H. 8,5 cm).

-1 carafon et son bouchon (H. 20,5 cm).

- 1 plateau octogonal (25 x 25 cm).

50/ 80

210 €

261,66 €

Nombre de lots : 237
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